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Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», обласна рада вирішила: 

 1.Звернутися до Верховної Ради України, Офісу Президента України та 

Кабінету Міністрів України стосовно підтримки та необхідності прийняття 

проєкту Закону щодо заборони і встановлення кримінальної відповідальності за 

колабораційну діяльність (Звернення додається). 

2.Направити Звернення до Верховної Ради України, Офісу Президента 

України та Кабінету Міністрів України. 

 

 

 

 
Голова обласної ради                            О.Б.Дмитренко 

 

 

Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Верховної Ради України, Офісу Президента 

України та Кабінету Міністрів України стосовно 

підтримки та необхідності прийняття проєкту 

Закону щодо заборони і встановлення 

кримінальної відповідальності за колабораційну 

діяльність 



 

Проєкт рішення вносить : 

 

Заступник голови обласної ради                                                         Д.Я. Блауш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВЕРНЕННЯ  

Чернігівської обласної ради до Верховної Ради України, Офісу 

Президента України та Кабінету Міністрів України стосовно підтримки 

та необхідності прийняття проєкту Закону щодо заборони і встановлення 

кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність 
 

До депутатів Чернігівської обласної ради звернулися представники 

Координаційної ради ветеранів АТО/ООС при Чернігівській ОДА стосовно 

необхідності прийняття проєкту Закону щодо заборони і встановлення 

кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність. 

Збройна агресія Російської Федерації проти України триває вже понад 7 

років і призвела до численних людських жертв як серед військовослужбовців та 

правоохоронців, так і серед цивільного населення, окупації Автономної 

Республіки Крим і захоплення частини Донецької та Луганської областей, а 

також спричинила значні економічні втрати для нашої держави.  

Попри це низка громадян України та юридичних осіб сприяли чи 

продовжують сприяти РФ у здійсненні агресивних дій, розгортанні збройного 

конфлікту на сході України, включаючи підтримку збройних формувань і 

окупаційних адміністрацій держави-агресора та інші дії, які кваліфікуються як 

колабораціонізм.  

Більше того, наразі особи, причетні до колабораціонізму, продовжують 

претендувати на високі посади в державі, впливати на формування державної 

політики чи інформаційного простору України, що є неприпустимим в умовах 

продовження збройної агресії та ведення бойових дій. 

Колабораціонізм як негативне явище суттєво підриває національну безпеку 

України та становить безпосередню загрозу державному суверенітету, 

територіальній цілісності, конституційному ладу та іншим національним 

інтересам України, тому повинен нести за собою відповідальність, встановлену 

законом. 

У Верховній Раді України зареєстровано проєкт Закону про внесення змін 

до деяких законодавчих актів (щодо встановлення кримінальної 

відповідальності за колабораційну діяльність) № 5144.  

Цим нормативно-правовим актом пропонується внести зміни до чинної 

нормативно-правової бази та передбачити кримінальну відповідальність за 

співпрацю з державою-агресором, її окупаційною адміністрацією та/або її 

збройними чи воєнізованими формуваннями у військовій, політичній, 

інформаційній, адміністративній, господарській та трудовій сферах.  

Законопроєкт встановлює додаткові правові підстави для становлення 

справедливого покарання осіб, які співпрацюють з державою-агресором, а 

також обмеження доступу таких осіб до посад, пов’язаних із виконанням 

функцій держави чи місцевого самоврядування. 

На сьогодні важливо законодавчо закріпити кримінальну відповідальність 

за публічні заклики до державної зради, невизнання Росії агресором, свідому 

співпрацю з окупантом, виготовлення і розповсюдження матеріалів із закликом 

до колобораціонізма.  



Захист державних кордонів, збереження цілісності і єдності української 

держави та створення умов для її розвитку, відновлення злагоди і 

взаєморозуміння в суспільстві – це одні з ключових пріоритетів діяльності 

влади на сьогодні. 

Відстоюючи національні інтереси та принципи державної політики у 

сферах національної безпеки, враховуючи позицію ветеранів АТО/ООС, 

добровольців, патріотів і членів родин наших захисників та полеглих героїв 

війни, які найбільше постраждали від ворожої агресії сусідньої держави, 

депутати Чернігівської обласної ради підтримують та наголошують на 

необхідності прийняття проєкту Закону щодо заборони і встановлення 

кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність. 

 

 

 

Прийнято на четвертій сесії  

обласної ради восьмого скликання  

20 квітня 2021 року  

 


